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NÉPLAP Harcos iidvü

A Magyar Dolgozok Pártja Központi Vezetőségénél; 
május í.i jelszavaiból
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A választási hékeverseny sikeréért!

6 megye hét községe helyezte a tavaszi szántás-vetést
Győzelmi jelentések érkeznek a 

Megyei Tanácshoz a tavaszi szán. 
tás.vetés befejezéséről. A válasz, 
tási békeve rsenyben gyorsul a 
munka, sikeresebben küzdenek 
községeink a nagy termésért fo­
lyó harcban. A megye ötödik az 
országos tavaszi versenyben, de 
ha még jobban gyorsul a munka, 
még előbbre kerülünk az élenjáró 
megyék listáján. Példát mutatnak 
élenjáró községeink abban, ho.

I gyám kell harcolni a több termés, 
ért, a megye első helyéért,

A legutóbbi jelentések szerint 
TJjiráz, Körösszakái, Magyarlio. 
morog, Bedö, Atmosd, Bagamév, 
Ujléía dolgozó parasztjai teljesen 
befejezték a tavaszi szántás.ve- 
lést. Ujirázon gyönyörű példáját 
adta a Lenin termel őszöve tkezet, 
annak, hogyan kell szervezni -a. ta. 
veszd munkát, hogy minden mag 
idejében a földbe kienüljön.

I Ez a szövetkezet tavaly jő irma.

Élenjáró bajiió-liari állami gazdaságok
Az állami gazdaságok és erdők 

minisztériuma értékelte a gazda­
ságok. tavaszi munkáját és leg­
utóbbi jelentésében meg’állapítot. 
ta, hogy az országban 25 gazda­
ság már elvégezte tavaszi növé­
nyeinek vetését. Ezek között van

a kismacsi és a komódi állami 
gazdaság is.

A két gazdaság valamennyi 
tengerijét négyzetesen vetette 

‘ el.
Az igazgatóságok versenyében az 
észak tiszántúli állami gazdaságok 
igazgatósága az első.

Debrecen begyűjtési versenyben megelőzte 
arkeresztesi járás!

begyűjtési verseny során keresztesi járást, ahol csak 438 
Debrecen városánál jól érvényesül j pontot értek el. Debrecen város 
nőst. a tanács versenyszervező mutatja á jó példát a járásoknak

a

munkája. A legutóbbi értékelés 
bizonyítja a jó munkát. Debrecen 
város a versenyben elérte a 457 
pontoj:, ez äzt jelenti, hogy meg. í Kél előbb elkerüljön 
előzte a versenyt elindító bihar- j helyről

és szilárdan tartja vezető helyét. 
A járások kullogó községei köves­
sék a példát, hogy megyénk mi_ 

az utolsó

Traktorosaink tovább javítják munkájukat
A választási békeverseny során 

megyénkben tovább javul a trak­
torosok munkája, emelkednek a 
teljesítmények, kemény akarattal 
törnek előre, hogy az országos 
versenyben, a harmadik helyről 
az első helyre kerüljön Hajdú- 
Bihar. A gyöznialcarás ereje len. 
dili az állami gazdaságok ver­
senyzőinek sorában az élre Laka­
tos Piroskát és Molnár Júliát, 
a kik

a darvasi állami gazdaságban 
legutóbb is 19 normálholdas 

teljesítményt értek él.
Ezzel 785 noimálholdra emeltél; 
teljesítményüket. Jól harcolnak a

választás tiszteletére tett felaján­
lásuk megvalósításáért. Az állami 
gazdaságok traktorosainak orszá­
gos versenyében a hatodik helyű, 
két tartják.

Az állami gépállomások verse­
nyében a sárrétudvari Sólyom 
Imre és váltótársa Szabó Gábor 
szilárdan tartják az országos ver­
senyben elért harmadik helyüket. 
A legutóbbi jelentés szerint 20 nor 
málhoklias teljesítést értek cl és 
ezzel eredményük már 788.6 nor. 
málhotdra emelkedett. Példás 
munka ez a többi érmésért folyó 
küzdelmünkben.

Hajdúdorog határidő előtt teljesít
A választási békeverseny nagy 

lendületet adott Hajdúdorogon a 
tavaszi munkának. Megfogadták 
a dolgozó parasztok, hogy május 
elsejére nem marad vetés nélkül 
egy talpalatnyi terület sem. Lel­
kes munka folyik az egész határ­
ban. Az eredmény: tengeriből a 
terv szerinti 1738 hóid helyeit, el­
vetettek 1808 holdat, burgonyából 
373 holdból 156 holdat, naprafor­
góból 957 hold helyett 966 holdat.

Cukorrépa tervüket 101 százalék­
ra teljesítették.

Példásan járnak elől a takar, 
mánybázis biztosításában, lu­
cernatervüket 131 százalékra 

teljesítették.
A szovjet agrotechnika alkalma­
zásával is harcolnak a többter­
mésért. Több. mint ezer holdon 
négyzetesen vetették a tengerit. 
Többet terem így és gépi kapálás, 
sál gyorsabb a művelése.

Élenjár a Rákosi-brigád — lemaradt az ESőre-brigád
Nagy lendülettel l'olyik a bi- 

harnagvbajomi December 21 ter­
melőszövetkezetben a növény- 
ápolás. A brigádok 310 hold ré­
pái megkapáltak, a mák kapálá­
sát is befejezték. A tsz legjobb 
brigádja a Rákosi.brig&d, mely­
nek tagjai vállalták, hogy május 
1. tiszteletére 30 hold cukorrépát 
kiegyelnek. Példát mutat a szö­
vetkezetben Gazdag Lajos tsz tag 
■ s felesége, akik már kora rég­
gé; mennek a földekre, hogy mi­
nél jobb eredményt érjenek cl.

De van még a tsz-ben olyan 
brigád, amelynek tagjai nem 
gondolnak arra, ha gyorsabban, 
ha jobban dolgoznak, akkor na­
gyobb lesz a jövedelmük. Ilyen 
az Előre-brigád, melynek tagjai 
kél nappal később fejezték be a 
répakapálását.

Azt üzenjük az Előre,-brigád 
tagjainak, hogy mindenben, kö­
vessék a /?ó/vosi-brigád tagjait- 

ifj. Nemes Károly, 
' Biharnagybajo-m, 
December 21. tsz

káj'áért elnyerte az ,,ország leg­
jobb rizstermelő szövetkezete1' cí­
met- Az 1953-as esztendőben is 
példásan dolgoznak, befejezték a 
rrzsvetést és többszáz holdas föld. 
jükön mindenféle ma.g a földbe 
került már.

A szövetkezet dolgozóinak 
példáját követték a község 
egyénileg dolgozó parasztjai 
is. Így ünnepük bevetett föld­
jeikkel május elsejét, így ké­

szülnek a választásra.

Hogy becsüli meg 
a pocsaji gépállomás 

a szocialista tulajdont?
A vas és fémgyiijtö hónap ideje 

alatt az úttörők nagy buzgalom­
mal láttak hozzá a vasgyüjléshez, 
hogy minden kiló hulla,diákwsat 
összeszedjenek. A derecskéi járás 
úttörői, eddig 51 mázsa vasat és 
56 kiló színesfémet gyűjtöttek 
össze. Vasgyüjtés közben az út­
törők nem csak a lakóházakat, de 
a határt is bejárják. Sok haszna- 
vehetö vasat találnak, ami nem. is 
hulladéknak számít.

így történt az, hogy a kismar, 
jai úi török, amikor a határt jár­
ták, találtak egy traktorhoz való 
kőrömvédö abroncsot. Az Eperfa 
dűlőben Károm darab tárcsát, ' az 
egyiket niár’a rozsda eszi mert 
már több, mint egy éve kint van 
a határban. Ezeket a szerszámo­
kat márt, a fü is benőtte.

Ezek a gépek a pocsaji gépállo­
más tulajdonát képezik. A gépál­
lomás vezetősége, úgy Iáiszik 
végkép elfelejtkezett arról, hogy a 
szocialista tulajdon megóvása ne­
kik is kötelességük. Annak elle­
nére, hogy a gépállomás vezetősé­
ge többször kapott felszólítást az 
úttörőktől, hogy gépeiket vigyék 
haza. az iskola udvaráról, még­
sem mentek érte.

Vájjon milyen lehet a pocsaji 
gépállomáson a termelőeszközök 
nyilvántartása ? hogy egy év óta 
a határban hevertek a tárcsák ?

A gépállomás vezetői, de a trak­
torosok is nagyobb gondot fordít­
sanak az állam vagyonára.

Készülődés 
a választás napjára,
Csoportunkban az állatgondo­

zók kiváló munkái végeznek. Hu­
szonegy 'óvni és két mcncsikút 
szakszerűen kezelnek. Az állatok 
jó kondícióját a takarmá.iyhiány 
ellenére is megtartották, mégpe­
dig úgy, hogy a tnkarmányszul- 
mát szénával és alomsznlmávnt 
összeszecskázták és már éjjel két 
órakor etették a jószágokat- 
Ugyanakkor napközben is nagy 
gondot fordítottak az etetésre, 
írja levelében Soós Sándor, Lies 
Ady Endre tszcs dolgozója.

★
A nagyiétái járás do'gozó pa­

raszt-fiataljai nagy lelkesedéssel 
készülnek a választás napjára. 
Kult úrbrigádokat szerveztek, 
amelyek köszöntik a munkában 
és a beadásban élenjáró dolgozó 
parasztokat. Az elmúlt napokban 
tánccal, szavalattal esasztuska 
énekléssel köszöntötték iiagamér- 
ban és Almosdon a legjobb dol­
gozó parasztokat — közli, levelé­
ben Veress Lajos, a nagyi él a i já­
rási DÍSZ bizottság tikára-

Akik élenjárnak, akik elmaradtak az Alföldi téglagyárban
Az Alföldi Téglagyár dolgozói 

is, követve az üzemek példáját, 
eredményesen harcolnak május 
17. tiszteletére felt felajánlásuk 
teljesítéséért A vállalat április 
második dekádjában tovább fo­
kozta termelését és 12(3 százalé­
kos eredményt ért el a tervtcl- 
jesifésben. A siker elérésében 
nagy része van a Lenin, Sztálin 
brigádnak. Mindkét brigád napi 
tervét átlagosan 125 százalékra 
teljesíti. A feladatokat állandóan 
megbeszélik, egymást segítve 
dolgoznak, hogy eddigi eredmé­
nyeiket is túlszárnyalva, álihas­
sanak helyt a választási békever­
senyben.

Ugyanezt a lelkesedést, lendü­
letet, azonban nem minden bri­
gádnál lehet felfedezni. Az I. szá­
mú n.vcrsgyártó brigád például

még most sem ismerte fel . 
fontosságát, hogy csak a ; 
valók állandó megbeszélésévé , a 
jó kollektív szellem kialakítás;!- 
val állhatnak helyt a termelés 
ben. Brigádért,ekeztetülkről állan­
dóan többen hiányoznak, leg­
utóbb is Ti'ba Istvánná, Rácz Gá, 
bor nem vettek részt a megbe­
szélésen, holott nekik is felada­
tuk lenne következetesen harcol­
ni a hibák, a fogyatékosságok 
ellen. Ennek a rossz brigádszel­
lemnek tudható be, hogy az 1 
számú nyersgyártó részleg csak 
80—85 százalékban teljesíti ter­
vét Jogosan feltehető a kérdés, 
mikor kívánnak már ezen a bri­
gád tagjai változtatni, meddig 
tűrik még soraikban a széthú­
zást, termelésükben a. lemara­
dást?

Debreceni Ruházati Vállalat ígérete,..
A debreceni tanács Ruházati 

Vállalata csak 88.8 százalékban 
teljesítette első negyedévi tervét. 
A vállalat dolgozói most csatla­
kozva a Gheorghiu-Dcj Hajógyár 
verseny felhívásához, fogadalmat 
tettek, hogy behozzák a lemara­
dást és maradéktalanul teljesítik

A forgóeszközök forgási
Az Élelmi szer,kiskereskedelmi 

Vállalat versenykihívása széles 
visszhangra talált a, megye kis­
kereskedelmi vállalatainál. Csat­
lakozott többek között a llajdú- 
Bi'harmegyci Népbolt is.

Vállalja, hogy az élelmiszer és 
vegyes iparcikk árukészlet ará­
nyában a göngyöleg érték június 
3Ü--ra a 4 százalékot nem bakija 
meg. Egyben versenyre hívja a 
11 ajd ú-Biharmcgyci MÉSZÖV 
irányítása alatt álló földműves- 
szövetkezeteket is a fenti pont 
szerint.

Vállalja továbbá, hogy a kész­
lelek helyes kialakításával áru­
beszerzésüket úgy irányítja, 
hogy ezzel június 30-ra forgó­
eszközükből 1 millió forintot a 
népgazdaságnak m ogtak a rí l.has - 
san ah.

Vállalja, hogy vegyes iparcikk 
forgalmat a negyedév során 107 
százalékban teljesíti és az elért 
forgalom túlteljesítéssel, vala­
mint a költségek helyes, gazda­
ságos, takarékos felhasználásával 
a nyereségtervet 150.000 forint­
tal túlteljesítik.

Forgóeszköz megtakarításra 
vállalásuk: a II. negyedévben a 
már. fentebb is vállalt egymillió 
forinton felül a III. negyedévben 
további 1.5 millió forintot, a IV. 
negyedévben ismét 1-5 millió fo­
rintot kívánnak a népgazdaság­
nak felszabadítani, illetve vissza­
juttatni.

a második negyedévi tervet- En­
nek elérésére 24 százalékról 12 
százalékra csökkentik a normán 
alul teljesítők számát s különféle 
költségek és anyagmegt.akaritás 
útján 36 ezer forintot juttatnak 
vissza népgazdaságunk!!ak.

meggyorsításáért
A forgóeszköz csökkentésének 

ilyen módon váló Végrehajtásá­
hoz versenyre hívják a ilajdú- 
Bihanmegyci MÉSZÖV vezetést 
alatt álló összes földműves-szövet
kezeteket-

Konuicska György 
vállalatvezető 

Móré János 
párt, titkár

Szintén magáévá tette az Élel­
miszer Kiskereskedelmi Vállalat 
versenykihívását a debreceni 
Ruházati Bolt h- A Ruházat1 
Bolt a jelenlegi forgóeszközök 
érteikéből az év végéig 2 millió 
100 ezer forintot takarít meg. Eb­
ből a második negyedéviben 
900.000, a harmadik negyedévben 
200.000, a negyedik negyedévben 
500.000 forintot teljesít.

Szerepel a Ruházati Bolt ver­
senyfelhívásában még az is, hogy 
a göngyölegkészlet forgási se­
bességét. további 15 nappal csök­
kenti, 35 száz-alékkai kevesebb 
pénzt használ fel szállítási költ­
ségekre. Az értékelést szakjelleg 
szerint grafikonon vezetik s azt 
minden boltban nyilvánosan ki­
függesztik. Ezzel elősegítik az 
árudák egymás közötti verseny­
mozgalmát és a dolgozók figyel­
mét is felhívják, hogy a vállalá­
sok teljesítésében milyen ered­
ményeket értek már el.

A nemzet napszámosai — ma megbecsült emberek
■ A nagytótai járásban az. úttö­
rők is készülnek május 17-rc, a 
választás napjára. Az előkészüle­
tekkel kapcsolatban kétnapos 
csapatvezetői értekezletet tar­
tottunk. Az értekezleten többen 
felszólaltak, idősebb és fiatal ta­
nítók is.

Horváth Sándor — Ilosszúpá- 
lyiból —• elmondta, hogy milyen 
keserves körülmények között 
tanulhatott a múltban. Még a 
mindennapira is alig jutott. Most 
viszont jól él. motorkerékpárt is

vásárolt magának. Szilágyi Jó­
zsef a múlt rendszerben még 
gyermek volt és libapásztor — 
később napszámos. Ma szülei 
Hajdúdorogon t-szes-pigok. 6 pe 
dig tanító lehetett.

Horváth Sándor, Szilágyi Jó­
zsef, de a többiek is büszkén és 
örömmel adják szavazatukat má­
jus 17-én a Népfrontra, ezzel i:- 
hálájukat fejezik ki, hiszen a 
nemzet napszámosai megbecsüli, 
boldog dolgozói lettek az új ha­
zának. Szekeres Sándor
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Tovább építik a „Leniif-csalornávai kapcsolatos öntözőrendszert
Roszto-v (TASzSz). A roszfevi 

t erlileten, a Lenin-csatornával 
kapcsolatos öntözőrendszer már 
működésben lévő e!osztó_csa tor­
náin kivtil az Idén tavasszal két 
újabb elosztócsatornát vesznek 
használatba, a bag-ajevkai s a 
tizadltovl csatornát.

A bagajevkai körzetben meg. 
valósítják a kolhozok vetésterüle. 
lének teljes öntözését. Az „Iljics 
útja" és a ,,Molotov" kolhozban 
3800 hektáron már elkészítették 
az öntözéshez szükséges csatorná­
kat Uj csatornákat építettek a 
rosztovl terület egész sor más 
kolhozának földjein. Az idén iff is 
több tízezer hektár aszályos föl.

det vesznek öntözés alá.
A Lenin-csatoma vizének fel 

használásával a rosztovl területen 
a legközelebbi években 600 ezer 
hektár területet vesznek öntözés 
alá és egymillió hektár rét és le­
gelő öntözését biztosítják.

A területek öntözésével a roszto 
vl terű’etek kolhozainak termelése 
évente háromnegyedmillió mázsa 
búzával, több mint 160 ezer mázsa 
rizzsel, több mint 300.000 mázsa 
gyapottal, több, min-t hárommillió 
mázsa burgonyával és zöldség­
félével emelkedik A rétek és le­
gelők öntözése lehetővé teszi a 
juh., szarvasmarha, és baromfi­
állomány jelentős növelését.

Ä kommunisták üldözése 
az Egyesült fíilainoköaii

Washington (TASzSz). Az

A barmai panasz vitája az ENSZ közgyűlés politikai bíiottságáirap
Newijork. (TASzSz) Az ENSZ 

közgyűlésének politikai bizottsá­
ga április 22-i délutáni ülésén be­
fejezte a burmai unió kormányá­
nak a ktiomintang-bandák ag­
resszív cselekményei miatt elő­
terjesztett panaszárai kapcsola­
tos határozati javaslat tárgyalá­

sát. ifibb hozzászólás után a 
mexikói határozati javaslatot 
tették fel szavazásra.

A határozati javaslat mellett 
58-an szavaztak. (Burma képvise­
lője és a kuomintang küldötte 
tartózkodott a szavazástól).

fi fcomi-kinai fél tóvári 25 ra-korsai liadiíoglyol telepített haza
Keszon. Az „Uj Kína“ hírügy­

nökség jelenti, hogy a koreai- 
kínai fél az április 11-én aláírt 
egyezménynek megfelelően ápri­

lis 23-án, csütörtökön hazatele­
pítette a nem koreai beteg és 
sebesült hadifoglyok ötödik cso­
portját.

Egyesült Államok igazságügymi­
nisztériuma a sajtó részére adott 
nyilatkozatában bejelentette, hogy 
fel fogja hívni az Egyesült Álla. 
mok Kommunista Pártját, ,,nyújt, 
son. be minden adatot bevéte él­
ről és kiadásairól, tagságáról és a 
szervezeteit érintő egyéb részletek 
ről", mégpedig a felforgató tévé. 
kenység ellenőrzésére alakított 
hivatal által kiadott rendelet ha­
tálybalépésétől számított 30 na­
pon belül.

Az igazságügyminisztérium rá. 
mutat arra, hogy a ,.hivatal dön­
tése következtében a Kommunista 
Párt egyetlen tagja sem tölthet 
be nem választott tisztségei, nem 
állhat állami szolgálatban, nem 
szolgálhat olyan intézménynél, 
amelyet a hadügyminisztérium 
védelmi intézménynek minősített. 
A párt tagjai többé nem kérel­
mezhetnek külföldi útleve’et, nem 
kérhetik útleveleik meghosszabbí­
tását és nem kísérelhetik meg 
azok használatát.”

Az igazság’ügymmisztérium 
hangsúlyozza, hogy az MacCarran 
törvény értelmében ,,az a szerve­
zet, amely nem szolgáltat adato­
kat, tízezer dollárig terjedő pénz­
bírsággal büntetendő".

Jó faliújsággal a választás sikeréért

Miért nemi halad előre 
a polgári járás a begyűjtésben?

icttsógiikiiek sem tesznek ele- 
t- Tejbeadásban C százalékra,

• Amikor belépünk a polgári já­
rási pinácsház ajtaján, szorgal­
mas készülődést látunk. Készül­
nek a dolgozók május 17-re, a 
választás napjára. Igen jó szem- 
i öl tető agitációval mutatják be a 
polgári járás múltját és a i'e'- 
■szabadulás óta dórt eredménye­
ket.

Mindez dicséretes — annál 
szomorúbb azonban qz, amit a 
járási tanács épülete előtt elhe­
lyezett versenytábla mutat. Bizo­
nyítja, hogy a polgári járás köz­
sége! csúfosan lemaradtak a be­
gyűjtésben. Görbeháza példáu' 
tejbeadási tei-vét 12, tojásbeadási 
tervei 8 százalékra teljesítette. 
Nem különb a helyzet Ujszent- 
margilán sem, amelyre pedig a 
felszabadulás óta alig lehet rá­
ismerni. 1917 óta ott 310 ház 
épült és ebbői több mint 200-at 
iii'arai támogatással építettek,

yjsz8Rifi!argi(3 tfoigozó parssziiai
azonban úgy látszik gyorsan fe­
lejtenek: még becsületbeli köte­
lezett 
get
tojásbeadásban -1 százalékra tel­
jesítették az állammal szembeni 
adósságukat. Hasonló eredmény­
űvel áll Polgár és Egyek is. Ti- 
szacscge az egyetlen község a 
polgári járásban, amely erejét 
megfeszítve küzd azért, hogy 
méltó versenytársa legyen Bedő­
lök, az ország élenjáró községé­
nek.

Ezt a csúfos lemaradást nem 
takarja el semmiféle magyaráz­
kodás. De gyorsan rájövünk, hol 
a hiba, ha megvizsgáljuk a ta­
nács, a MÉSZÖV, a begyűjtő vál­
lalatok munkáját —- ekkor tiszta 
kép tárul elénk. Micsoda rothadt 
opportunista álláspontot képvi­
sel például Ficsor István, a pol­
gári szövetkezet ügyvezetője. Azt 
mondotta a napokban nekünk, 
„ha a vasgyüjtéshcz segítséget ad 
a tanács, akkor ő is segít vala­
mit a tej-, tojás- ás buromi'ibe- 
gyüjLésben“. A hiba egyik gyöke­
re már itt megmutatkozik, mert 
Ficsor, a szövetkezet vezetője, 
akinek minden erővel segíteni 
kellene a begyűjtés ügyét, maga 
is lebecsüli annak jelentőségét, 
nem érez. felelősséget a járás 
terve teljesítéséért. Ugyanez el­
mondható magára a tanács­
elnökre is. A sok „probléma” 
miatt nem marad ideje a be­
gyűjtéssel foglalkozni.

I Nem különb a helyzet a be­
gyűjtő vállalatoknál sem. A tojás­
os a baromfibegy üj tő vállalat 
dolgozója elmondotta hogy a 
szövetkezet ügyvezetőjének ri­
mán kodni kell,'hogy nézzen szét 
a begyiijtőhelyen. Vagy a tejbe- 
gyüjtő vállalat vezetője a Tej­
ipari Vállalat „jóindulatából’1 
sokszor napi 20 órát dolgozik. 
Azért, mert. a környékbeli dol­
gozó parasztok is Polgárra szál­
lítják a tcjch amelyet két ember 
dolgoz fel — kézi erővel. A 
XV11I. századbeli munkamód­
szert alkalmazzák, holott a vál­
lalatnál „elfcküsznek“ a gépicre- 
jű berendezések. Sok villanymo­
torja van a Tejipari Vállalatnak 
— mégis Polgáron a tejbegyiijtő- 
ben _ a dolgozók saját maguk 
hajtják a fölözőgépet. Többszöri 
kérésre sem adtak eddig segít­
séget — így nem csoda, hogy a 
sok munka miatt a tejbegyüjfő 
embereknek

nincs idejük a begyiijléssel 
foglalkozni.

Pedig egész könnyen lehetne 
ezen a bajon segíteni Csak egy 
kjs rugalmasságra lenne szükség 
a Tejipari Vállalat részéről.

, Ugyanilyen szomorú a helyzet 
Egy eken is. Nagy Ernő lejbe- 
gyüjtő egyszerűén kijelentette, 
hogy nem hajlandó elmenni a' 
lejjel hátralékosok lakására és 
olt elmondani, hogy ha mos! 
rendezik hátralékukat, akkor a 
kivetett kártérítést a községi ta­
nács eltörli. Szerinte csak az a 
feladata, hogy a tejet átvegye, 
ha odaviszik, ö ugyan azt sem 
bánná, ha napokig nem zavar­
nák — csak a fizetését folyósít­
sák. Méltó társa Egyekcn Tóth 
Ferenc, a tojás, és baromfiíelvá- 
sárló. Persze régen, amikor 
Hangya-alkalmazott volt Tóth 
Ferenc, akkor szívén viselte az 
állam ügyét. Most azonban a ren­
delet ellenére sem kilóra veszi 
át a tojást a termelőktől, hanem 
mérleg nélkül ő maga állapítja 
meg — „saccolás“ alapján -- 
hogy a bevitt tojás kb. hány kiló 
lehet. Csodák csodájára a ta­
pasztalat azt mutatja, hogy ed­
dig mindig a maga javára téve­
dett. Ujszenlmargitán Bana Ir­
ma szövetkezeti ügyvezető maga­
tartása is súlyosan elítélendő. 
Kijelentette, hogy neki „sem a 
párt, sem. a tanács nem szabja

meg', hogy mit csináljon“. Ez 
meg js látszik Ujszentmargita 
eredményén, amely még a lema­
radt járásban is az utolsók kö­
zött kullog. A MÉSZÖV megyei 
titkársága eltűri Bana írnia ha­
nyag munkáját — pedig sokkal 
helyesebb lenne, ha egy új ügy­
vezető beállításával hozzásegíte­
né a községet a lemaradás beho­
zásához.

A polgári járásban ezt a zűr­
zavart a kulákok és a még meg­
lévő osztályidegen elemek igye­
keznek kihasználni. Napjaitokban 
azt a hírt terjesztik, hogy a vá­
lasztásra elengedik a tej-, tojas- 
és baromfibeadást. Céljuk ezzel 
az, hogy így olcsóbban jussanak 
tojáshoz, tejhez és baromfihoz. 
Dolgozó parasztságunk azonban 
a polgári járásban is — akárcsak 
szerte a megyében — azzal vá­
laszol az ellenség rémhíreire, 
hnny Úgy járul majd május 
17-én a szavazóurna elé, hogy 
előbb

teljesíti íiecsiiíe'te! 
beállási kötelezettséget

A polgári járásnak minden 
adottsága megvan ahhoz, hogy 
a begyűjtésben méltó társa le­
gyen a versenyben élenjáró bi- 
harkercsztesi járásnak. Azonban 
a tanácsoknak is keményebben 
kell fellépni a begyűjtés sikeré­
ért Nem szabad előfordu'ni, 
mint ami megtörtént Görbehá­
zán, ahol a tanácselnök több­
szöri sürgetésre sem volt haj­
landó a bizottságok által felderí­
tett hamis szárazon állást beje­
lentő termelők nevét beküldeni 
felettes hatóságához. Hibásak a 
tanácsok abban is, hogy elnézik 
a íöldművesszövetkczetek ha­
nyag munkáját. A jövőben adja­
nak több segítséget a begyűjtő 
szerveknek a feladatok végrehaj­
tásához. Ugyanakkor a legkemé­
nyebben vonják felelősségre az 
olyan szövetkezeti funkcionáriu­
sokat, akik csak néhanapján se­
gítik elő munkájukkal a begyűj­
tési tervek teljesítését. Legyen a 
polgári járás a választási béke- 
verseny győztese — a gabonabe- 
gyüjtés nagy csatájában c'ső já­
rás, ezekben a nagyszerű napok- 
ban legyen méltó az elmúlt 
őszön szerzett kitüntetéshez — 
a vörös versenyzászlóhoz.

öttagú bizottság szerkeszti a 
61/1. Építőipari Vállalatnál a fali­
újságot. Lakatos Ferencné elv. 
társnő a szerkesztőbizottság veze. 
tője ötletes módon, szerkesztőség: 
üzenetekben hívja fel a vállalat 
dolgozóinak figyelmét az időszerű 
kérdésekre.

Aszódi Vilmosáé: , .Válasz­
tásra készülünk" című cikkében 
a következőket írja: ,,Azokra sza. 
vazok> akik a boldog jövőt, a szo­
cializmus felépítését biztosítják 
számunkra... a Magyar Függet­
lenségi Népfrontra, 3 irtunkra ! 
Rákosi elvtársi-a szavazok." — 
Harmati János DISz titkár 
cikke lelkesítő erővel hat a fiata­
lokra, a rohamcsapat cím elérésé, 
re serkenti az ifibrIgátokat, i< 
DISz tagokat. Példát is auit elé 
jtik Földi János oktató Main-- 
szerv lanulőbrigádját, amely 70 
százalékos előírt norma helye; t 
104 százalékra teljesítette norma, 
ját.

A dohánygyári pártszervezet 
központi faliújságján több o'yan 
cikk van, amely jó érveket a:l a 
népnevelőiének. XI. Erdei Zsuzsa 
arról ír, hogy a múltban tiz tv 
alatt sajátította el szakmájac. 
mert nem segítette őt senki. Mos; 
vállalta, hogy fiatal munkatársai­
nak átadja tapasztalatait.

Nem ilyen azonban a Bútorgyár 
faliújságja. A poros üvegtáblák 
alatt március 6.1, 10-i cikkek
vannak A „legifjabb" írás április 
14-én íródott s egy fegyelmi ügy­
ről szól. Úgy éreztük, hogy itt 
megállt a fejlődés. Április 4_i fel­
ajánlás, bírálat s önfoirálat sora­
kozik egymás mellé. Bs =gy goit 
sem írnak a vá'asztásról, a vá­
lasztási előkészületekről pedig a 
dolgozók megtették már' vallatá­
saikat, Murvai András sztídiájio- 
vista képviselője'ölt, Berta Kálmán 
Szathmári Margit túlszárnyal. 
iák eddigi eredményeiket, a Bú­
torgyár népnevelői " kijárnak a

kertségbe, elbeszélgetlek a dol­
gotokkal. Bent az üzemben erről 
beszél mindenki, csak a faliújság 
hallgat.

Megkérdeztük Korács László 
elvtársat, a szerkesí tőbizottság 
vezetőjén, miért nem jeleim«*, meg 
új ciltkek a faliújság táblán. Az­
zal „érvel", hogy hat funkciója 
van s a pártszervezet sem segíti 
munkájában. A párttitkár elvtárs 
sál való együttes megbeszélés go7 
rán Kovács László maga is arra 
a megállapodás na jutott, hogy el­
hanyagolta feladatát, nem kért-? 
a, szerkesztőbizottság segítségéi. 
Öt terheli a felelősség a mulasz­
tásért, azért, hogy eddig nem 
akadt gazdája a faliújságnak.

A J árómü javítóban hasonló 
helyzet van. Március eleji cikkek 
és a felszabadulási hét eredmé­
nyei találhatók a fallujságiáibláu. 
A választásra mozgósító, élő, ele­
ven agitafív írások ift is hiányoz­
nak. *

A jó faliújság az agitáicoió fon, 
tos eszköze. Különösen előtérbe 
kerül ez a feladat most, a válasz, 
fásra való -alapos felkészülés során 
Harcos cikkek kellenek a faliúj­
ságokra, ötletes grafikonok, ame­
lyek számadatokkal, illusztrá­
ciókkal, a ma mellett agitálnak, 
de előre is mutatnak a jövő felé. 
Hogyan képzelik el a Bútorgyár, 
ban és a Járómüjavítóban a ter­
melési tervek, túl tejesítésére való 
mozgósítást, lm a faliújságon nem 
népszerűsítik az élenjáró dolgozó­
kat nem ostorozzák a hátul kuL 
logókat. Egyetlen helyi üzemi ér­
vet nem adott a két faliújság a 
dolgozók kezébe. Éneikül pedig 
nem tudnak eredményes munkái 
végezni.

A szerkesztőbizottságok vezetői 
tartsák ezf szem előtt Do'gczza 
nak tervszerűen s a Népfront vá­
lasztási felhívásának megjelenése 
után két héttel végre Bjsawak 
munkához.

fiz agitáciés füzetek fe’tezaílásárii!
Az országgyűlési képviselővá­

lasztás előkészítése nagy feladat
ClC Üli Illír» ^ 7,PrvP’/pl n í nlmf r>elé állítja pártszervezeteinket, a 
népnevelőket, pártunk minden 
egyes tagját. A választási harc­
ban nagy _ segítséget nyújtanak 
népnevelőink munkájához, pár­
tunk agifációs és propaganda 
osztálya, a népfront országos ta­
nácsa és az Országos Béketanács 
kiadásában megjelenő különféle 
agitációs füzetek.

„lények, adatok a népnevelő 
munkához“ című füzet második 
oldalán a következőket olvashat­
juk: ,,A népnevelő eredményes 
munkájának alapvető feltétele, 
hogy mondanivalóját, állításait 
konkrét adatokkal, tényekkel tá­
massza aki. Ezáltal nemcsak sza­
vainak hitele nő meg, hanem ér. 
velése is meggyőzőbb és mozqó- 
sllobbA fiizef ehhez ad segít­
séget, amikor nemcsak egysze­
rűen számokat, rajzokat, grafi­
konokat közöl ipari termelésünk, 
egész népgazdaságunk fejlődésé­
ről, de szembeállítja eredmé­
nyeinket a Horthy-rendszer ide­
jével, egyes tőkés országok nép­
gazdaságának helyzetével. A fü­
zet, közli a Horthy-Magyarország 
par'amentjében a képviselők meg­
oszlását (1943-foó I), mely sze­
rint a 370 képviselő közül 89 
földbirtokos, 78 tényleges és nyu­
galmazott miniszter, főispán, 
szolgaidra, stb., 47 ügyvéd, 33 
kulá.k, 27 pap és hasonló egyéb 
elem voll Az 1949-ben megvá­
lasztott országgyűlés 44 százalé­
ka munkás, 29 százaléka dolgo. , 
zó paraszt volt. A képviselők 
közölt 71 nő volt,

A központi kiadványok mellett 
jelentek meg agifációs füzetek 
elsősorban a Megyei Pártbizott­
ság kiadásában, de a járási és 
városi pártbizottságok kiadásá­
ban is. Kü önösen nagy segítsé­
get nyújt népnevelőink munká. 
■iához „Adató!; és tények Hajdú. 
Bih-r megye dolgozóinak életé­
ből ' című képes kiadvány, mely

régi fényképekkel, újságkivügá- 
s okkal, régi iratokkal szemlélte, 
lően mutatja meg a múltat, de 
gazdag képanyaggal mutatja meg 
egyre szépülő életünket is.

A kiadóit agitációs füzetek 
nagyban megkönnyítik népneve­
lőink munkáját, elvi és gyakor­
lati segítséget nyújtanak az agi­
tációhoz. Az eddigi tapasztalatok 
azonban azt mutatják, hogy nem 
minden pártszervezet ismerte fel 
ezt a nagy segítséget és nem egy 
helyen kiosztatlanul porosodnak 
a választási kiadványok a szek­
rényben, vagy valamelyik fiúk 
mélyén. /V fúrtál Rákóczi fszcs- 
ben számo'ócédulának használtál; 
fel a népfront választási felhí­
vását.. Ugyanebben a községben 
a Sállal fszcs-ben még annak 
sem, hanem gyűjtik, gyüjjögctik 
a szekrény tetején nagy halomba, 
ahelyett, hogy kiosztanák és 
fegyvert adnának vele a népne­
velők kezébe. De az említett eset 
nem egyedülálló.

Pártszervezeteink nagyobb 
gonddal szervezzék meg az a ro­
tációs füzetek és különféle agi­
tációs kiadványok terjesztését. 
Gondoskodjanak arról, hogy min­
den kiadvány időben a népneve­
lő,; kezébe kerüljön. De magva- 
razzák meg a népnevelőknek azt 
is hogy egy-egy füzetet hogyan 
tudnak eredményesen felhasznál- 
ni. Konkrét példákkal mutassák 
™cg, hogy egyes kiadványokból 
hogyan lehet helyi agitációs ér­
veket meríteni, hogyan lehet 
eredményesen felhasználni a vá. 
lasztási agpációnktoan. Púrtszer- 
vezeteinknék világosan kell lát- 
mok, hogy a választási agitációs 
iuzetek, kiadványok segítséget 
akarnak nyújtani a pár[szerveze- 
tek, a népnevelők munkájához, 
eppon ezért az eddiginél na­
gyobb gonddal kezeljék és idejé­
ben használják, mert ezzel is 
hozzájárulnak a vá’asztás sike­
réhez.
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(eréért
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|otí, hogy el- 

nem kérte 
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|g a mulasz.

eddig nem 
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I hajdúböszörményi II. Kongresszus 
versenyre hívta ki a város összes tszcs-it

A nánási és böszörményi kulákok háti áltatják a tavaszi munkát
Gyönyörű tavaszi napsütés van, 

A mezőn a dús zökl vetésekkel 
játszik a szél. A szem gyönyör­
ködve nézi a szépen elmunkált 
talajt. A határban folyik a kuko­
rica négyzetes vetése. A becsüle­
tes dolgozó parasztok a jó gazda 
gondosságával idejében igyekez­
nek földbe fenni a magot, igye­
keznek minél többet négyzetesen 
vetni, mert tudják, hogy így na­
gyobb termést érhetnek el.

Becsületes munkát végeznek 
3 dolgozó parasztok

A nánási tanácsház előtt sze­
münk megakad egy táblán: a 
varos dicsőségtáblája ez, melyen 
fényképek és feliratok tudatják 
o, város dolgozóival a tavaszi 
munkában és begyűjtésben élen­
járó dolgozó parasztok nevét. Itt 
találjuk Módi Sándor, Mécséi Al­
bert nevét, akik vetéstervüket 
100 százalékig teljesítették- _ Da- 
róczi Sándor és Sebestyén László 
már a répát is megsarabolták.

A nánási tszcs-k eddig 267 
hold kukoricát vetettek el, ebből 
120-at négyzetesen. Nánás Bö­
szörménnyel párosversenyben 
van. A két város komolyan v,>- 
télkedik egymással.

fi kulákok szabotálnak
Azonban Nánáson nem minden 

ember teszi magáévá a tavaszi 
munkák időbeni elvégzését. Van­
nak, akik még hozzá sem fogtak 
a tavaszi munkákhoz. Ilyen pél­
dául Cs. Szabó Gábor, Kossuth 
utca 33. szám a'atti 31 holdas 
kulák, aki ugyan már koros, de

olt van a vejc és a fia, akik oda­
haza vannak Nánáson, még sem 
végezték el a munkákat, annak 
ellenére, hogy a tanács igát is 
biztosított a számukra. Ezek a 
kulákok még az őszi vetéstervü­
ket sem teljesítették, a tavaszi 
szántáshoz még hozzá sem fog­
tak. De hasonlóképpen gondol­
kozik MiWóssi Sándor ügyvéd is, 
akinek 17 hold földje és 700 
négyszögöl szőlője van. Ez az 
ügyvéd 17 hold földjét „nem iud- 
ja‘‘ megművelni, de 700 négy­
szögöl szőlőjét azért megműveli. 
Elfelejtette azt., hogy minden 
földtulajdonos köteles földjét 
megművelni, még akkor is, ha 
ügyvéd, vagy kulák is az. Mérjék 
ki rájuk a példás büntetést!

Akik a kulákok szekeret tolják
A dolgozó parasztok megve­

téssel, gyűlölettel néznek az ilyen 
aljas emberekre, akil< szabotál­
ják a mezőgazdasági munkák 
időben való elvégzését és ezzel a 
békés építő munkát hátráltatják. 
Azonban akadnak olyan egyéni­
leg dolgozó parasztok is, akik a 
kulákok példáját követik. Ilye­
nek: Jóvér Lajos, Fazekas István 
és Jóna Lászlóné, akik földjüket 
még eddig fel sem szántották. 
Ezek a személyek a kulákok sze­
kerét tolják előre, amikor a mun­
kát hátráltatják. A tanács fel­
adata az, hogy mindazokat, 
akik szabotálnak, érdemük sze­
rint büntesse meg. Ne tűrje meg 
azt, hogy egyetlen barázda föld 
is műveletlen maradjon, mert a 
dolgozó nép bizalma ezt megkö­
veteli tőlük.

Hasonló esetek vannak Ilajdú- 
böszörménxben is. Ott is akad­

nak ^ olyan „jómadar.ak‘‘, mint 
Nánáson. Oláh István, özv. Föl- 
dcsi Jánosné, özv. Gaái Bertalan, 
né kulákok még fel sem szántot­
ták földjüket. Vagy Kiss Ferenc 
a Polgári utcából, aki sem a ta- 
valyi begyűjtését, sem őszi és 
tavaszi vetéstervét nem végezte 
el. A tanács feljelentette és a 
bíróság 4 évi börtönbüntetésre 
Ítélte.

Verseny a választás tiszteletére
A becsületes dolgozók pedig 

harcolnak az idei bő termésért. 
Cséki János, a tanács állandó bi­
zottságának tagja, aki már ta. 
valy 16 mázsa árpát termelt egy 
hold földön, Szuoó Imre, Csíkos 
Imre és még rajtuk kívül sokan 
mások. A böszörményi tszcs-k 
dolgozói azért harcolnak, hogy 
minél hamarabb elvégezzék a ta- 
vaszi munkát. Április 21-én az 
összes tszcs-k elnökei s brigádve­
zetők gyűlést t,ártották, ltf, meg­
beszélteik, hogyan fognak dolgoz­
ni a május 17-i választások győ­
zelméért,. A 11. Kongresszus tszcs 
kihívta versenyre Böszörmény 
valamennyi tszcs-jét, hogy a cu­
korrépa és a napraforgó kapálá­
sát, május 17-re befejezik. A lu­
cerna első kaszálásához előkészí­
tik a fűkaszáló gépeket. Minden 
tszcs elfogadta a versenykihí­
vást és már most fej a fej mel­
lett haladnak a munkában. Egyik 
sem akar lemaradni a verseny­
ben, mert a választás tiszteleté­
re tett vállalásaikat maradékta. 
lanul teljesíteni akarják és a két 
város közötti versenyben azt 
akarják, hogy Böszörmény le­
gyen a győztes.

Csomós Mi hallj né

ezzel érvelj:

3t

Franciaországban egy év alatt 90 szénbányát zártak be ameri­
kai parancsra. Ennek következtében 70.000 bányász került az ut­
cára. Ugyanez idő alatt a textil és cipőgyárak HOO ezer dolgozót 
bocsájtottak el.
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Y E K ES NAPFÉNY
Súlyos, nehéz csönd ülte meg 

e. kis vályogviskó egyetlen helyi­
ségét. Az ágynak nevezett fekvő, 
helyen egy asszony Lihegő létek- 
zet'e, fel fe,hangzó sóhajtása telte 
még fojtottabbá a szoba levegő­
jét. Az ágy mellett pölöm, alig 
tízéves, ijedtszemü sovány kis­
lány szorongott. Tekintete édes­
anyja fájdalmaktól eltorzult ar­
cát simogatta. Időnként összerez­
zent, miközben az éjszaka neszei­
re figyelt.

Egyszerre léptek zaját hozta 
he a rozzant ablakon keresztül a 
süvöltő hideg szél, A gyermek 
fülelt. Az ajtó nyikorogva tárult 
jel s a nyitásban megjelent az 
apa... egyedül.

Iákkor, mint sikoltás tört fel a 
fáradt kis ajkakról...

— Orvos nélkül, édesapám?' — 
kérdezte s c rövid kis mondat­
ban ott rezgeti a hosszú vára­
kozással töltölt órák reménysége, 
lemondása és sok-sok kcserusege.

A választ egy lemondó kézle­
gyintéssel adta meg apja, majd 
odament az ágyhoz, de kínzó te­
het ellenségében újra elfordult s 
indult a kijárat felé- Az asztal­
nál egy pillanatra megállt- Vál­
lán lévő tarisznyájából egy kis 
darab száraz kenyeret vett ki — 
amit előző nap elvitt — s letette, 
az asztalra, a gyermeknek. Már 
fogta a kilincset de érezte tar­
kóján a reá tapadó gyermekszem­
pár remegő kétségbeesését s újra 
visszafordult. Egy biztatni akaró, 
ile fájdalmas mosoly jelent meg 
a sok munkától, gondoktól ba­
rázdált arcon s aztán bezárult 
nz ajtó mögötte. Nem volt más 
kiút. Mennie, kellett. Az éjszaka 
lassan hajnalba fordult — várta 
a munka.

Éjjel jölt meg újra. Felesége, 
gyermekei anyja aludt •.. s nem 
is ébredt fel többé.

A kislány többi testvérével 
együtt árván maradt. Azok, akik 
velük egy sorsban éltek és dol­
goztak a gróf birtokán, nem ér. 
iek rá sajnálkozni rajta. Oly 
mindennapi cseménu voll, ha a

cselédek, a summások közül ki- 
döntött valakit a halál. A nehéz 
robotban elfásult emberek csak 
lemondóan legyintettek ilyenkor, 
mintha azt mondanák: eiőbb- 
utóbb valamennyien így járunk. 
És tovább húzták «z igát. Nélkü­
löztek, koplaltak, nem gyönyör­
ködhetlek az élet napos oldalá­
ban, hiszen kisemmizettek, cselé­
dek volfak.

A kisleány felnőtt, de kora 
gyermekségétől fogva szintén ezt 
az életet élte, mint a többiek. 
Anyja után apját is elvesztette, 
akinek lába munka közben fer­
tőzést kapott. Húzta az igát be­
tegen is, amíg bírta, de aztán — 
gyógyítás híján — Öt is civillé a 
halál. Ö ott folytatta, ahol szü­
lei abbahagyták. Cselédkedetf a 
grófnál, földbirtokosoknál s cse­
lédemberhez ment férjhez. A 
grófi birtok úgy szívta erejüket, 
mint szüleiét. Egyik bánat a má­
sikat érte. Egy napon férjét — 
aki nem bírta a mérhetetlen nyo­
mort és zúgolódott a kevés bér 
miatt — csendőrök vitlék el. — 
örömet csak a gyermekek meg­
jelenése jelentett, de utána még 
nagyobb lett a gond. Koldusok 
voltak ők az országban és az 
urak — a grófok, a földbirtoko­
sok voltak a gazdák.

A tiszta, fehérre meszelt ház 
tornáca vidám gyermekkacajtól 
hangos. Az első tavaszi napsugár 
meleg fényével körülöleli a há­
zat és lakóit. A ház előtt gyü­
mölcsfák rügyeznek s bontogat­
ják virágjaikat.

A kisleány játékos kedvvel 
szalad édesanyjához s kacagó 
szemekkel néz fel reá. Az asszony 
mosolyogva simít végig a leány­
ka dús haján. Reánéz s közben 
a többiekre is gondol. A tizenhat­
ra... akiknek életet adott. Ki­
lenc maradt belőlük, a többit el­
vitte a mull nyomorúságos élele. 
Az asszony arca bizakodást fe­
jez ki, nyoma sincs rajta annak 
a szorongásnak, ami negyven év 
előtt, cqi) szomorú éjszakán, az

anyja betegágya mellett eltöl- 
lölte.

Kezében egy díszes dobozt fort. 
Kinyitja. A nap sugarai megcsil­
lannak a benne, lévő érmen. Sze­
mei könnyel telnek meg, s ajka 
ha;kan suttogja...

— Anyasági Érdemérem első 
fokozat,..

E néhány szd s a szemében 
megcsillanó könnyek már nem 
keserűséget, hanem az líj, a bol­
dog élet öröméit nagyszerűséget 
fejezik ki.

— Érettük kaptam — mondja 
megremegő hangon, s a kislányá­
ra néz. Már most készülők arra 
a napra, amikor hat gyermekem­
mel s férjemmel együtt errc az 
új, békés életre szavazok...

Anya és kislánya egymást át­
ölelve állnak a napfényes torná­
con. A jövőről beszélnek. Arról 
tervezgetnek, hogy leányából or­
vos lesz, ha eljön az ideje.

A két fiatal fiú — akik vidám 
kedvvel érkeznek meg az isko­
lából — szintén tovább tanul. 
Mindkettőnek kitűnő a bizonyít­
ványa. Szeretettel rajongják ők 
is körül édesanyjukat, aki szinte 
kivirult a sok nyomorúság után 
a békés napok alatt. • •

A hárommillió koldus élete 
megváltozott. Ezek közölt van az 
Anyasági Érdemérem első foko­
zatával kitüntetett Szabó András­
áé is. Ma férje tszcs.ben dolgo­
zik. Hat gyermeke is szépen ke­
res. Megszűnt a reménytelenség, 
a kilálástalanság érzése. Minden, 
ami körülötte van, bizakodással, 
reménységgel tölti el. Eddigi éle­
tének nagyobb fele élettörténeté­
nek árnyékos oldalát mutatja, de 
nyolc évvel ezelőtt kisütött fejük 
felett is a nap. S ami még ez­
után jön... az életregényének 
napfényes oldala lesz. Így érzi ő 
is. s mindazok, akik vele együtt 
urak szolgái, cselédei voltak, s 
ma szabad boldog emberek.

(n. é.)
(A cikkhez Szász Cábornó le­

vőikben szereplő Szabó And ás_ 
nő be mazújvárosi lakos ólc.lör. 
tónetc adta a. témát.)

Magyarországon az ötéves ter- j 
vünk végrehajtásához 050 ezer új 
munkásra van szükség. Bányák, 
építkezések, üzemek várják a dől. ! 
go zó Ita t. ..

r""

Hazánkban az ötéves terv min­
den ötödik napján új tizem kezdi
meg működését. .

%

2600
Az ötéves terv végére 2000 kombájn segíti dolgozó parasztsá­

gunk munkáját. Ennyi kombájn 200.000 mezőgazdasági inunk-'s 
munkáját végzi el.

Harmadik helyen áll Hajdú-Bihar 
kukorica- és burgonyavetésben

A termelőszövetkezetek és 
egyénileg dolgozó parasztok me­
gyénkben is — mint szerte az 
országban — harcot folytatnak 
a vetéstervek íme őbbi telj esi lé­
séért- Az eredmény nem marad 
el, kukorica és burgonya vetés­

iben sikerült Hajdú-Biliarnak a 
megyék közötti verseny non har­
madik helyre fe! küzdenie ma­
gút- Húszadikáig beérkezett je­
lentések szerint kukorica vetés­
ben 65.1, burgonyavetésben pedig 
86.9 százalékos eredményt értünk 
cl.

Az eddigi eredmény buzdítsa 
dolgozóinkat további jó munkái a. 
Tovább kell gyorsítani a mun­
kát. Kinasználva minden percet, 
a kedvező időjárást: ez a fel­
adata minden termelőszövetke­
zeti taSnalí ős egyéni tenne o- 
nek. Fontos a burgonya terme­
lési terv teljesítése, hiszen ez a

második kenyerünk. Most keli 
biztosítani a jövőévi jóminőségű 
burgonyavetőgumót és a dolgo­
zók burgonyaeilátását.

Ha a vetésterv teljesítéséhez 
nincs elegendő vetőgumó, a terv- 
terület beültetését a toiásnagy- 
ságú, vagy ennél nagy :bb gumó 
koronarügyének irányában tör­
ténő kéilfeló vágásával biztosíthat­
juk. Ültetésre fel lenét haszná,:d 
a gumók koronavégeit is.

Tavasziárpa vetésben — bár a 
határidő elmúlt — még mindig 
csak 84.7, zabvetésben pedig csak 
78.2 százalékot ért cl a megye, 
A hiányzó vetést most elsősor­
ban napraforgóval, másodsorban 
kukoricával kell pótolni.

A tavaszi vetésterv teljesíté­
séért folyó versenyben a járások 
helyezési sorrendje az április 
20-i jelentések szer int a követke­
ző:

Jórácok Kukorica Burgonya líUCbrüa Napraforgó
száz a 1 á k

1. Bibarkercsztcsi 72.7 103.2 150.8 97.8
2. Polgári 79-8 132

100
111.1 97.7

8. Nagylétai 89.4 91 99.3
4. Püspökladányi 92.1 81-4 07-2 107
5. Derecskéi 89.9 92.6 06.2 98
6. Berettyóújfalui 57.5 86.3 56.6 95.3
7. Debreceni 49.3 78.9 59.6 92.3
8. Debrecen város 33-8 52.1 22.5 65.8

Városok közötti versenyben:
1. Hajdúnánás
2. Hajdúböszörmény

56.9
47.4

95.2
79.8

56.4
56.5

97
99.«

3. Hajdúszoboszló 38.6 37.7 672 83.4

y
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Tudósítások a hazatelepített 
és sebesült hadifoglyokról

A Daily Mirror" írja a beteg 
és sebesült hadifoglyok kicserélé­
sével kapcsolatban:-

Az dső l'í kiszabadult angol 
fogoly beszámolója végtelenül 
érdekes és jelentőségteljes. Kend- 
ki v ül jól bántak velük, éles el­
lentétben azzal a borzalmas ke­
gyetlenséggel, amelyet az angol 
foglyok a leg utóbbi háborúban a 
japánok részéről szenvedtek.

A cikk ismerteti a bőséges élel­
mezést és az előzékeny bánásmó­
dot, amelyben a hadifoglyoknak 
részük volt, majd így folytatja: 
a visszatért délkoreai foglyokat 
olyan tökéletesen megnevelték, 
hogy félévi ..szellemi .fertőtlení­
tésre11 lesz szükség, hogy politi­
kailag semlegesítsék őket. Mind­
ez meglepő bizonyítéka az intel­
ligenciának és a könvörületesség- 
uek és éles ellentétben áll azzal 
a bősz brutalitással és butaság­
gal, amellyel az ENSZ kcze’ie a 
hadifoglyokat Köcsédo és Don­
gán szigetén, ahol több mint 500 
hadifoglyot legyilkollak és több 
mint ezret megsebesítettek.“

*
Ai an Winnington a londoni 

„Daily Worker" tudósítója szer­
dán Keszon.bó! küldött tudósítá­
sában megállapítja: „Az eddig 
végzett ellenőrzések szerint a 
hazatelepített koreai hadifoglyok 
50 százalékának amputálták a 
kezét, vagy lábát, az első száz 
hazatelepített beteg kínai hadi­
fogoly közül pedig éS2 szenved tu­
berkulózisban. Ezek a nem vég­
leges számadatok meggyőzően 
bizonyítják, hogy ezeket u hadi­
foglyokat, éhez telték és szándé­
kosan megcsonkították.

Winnington ezután arról ír,

hogy koreai-kínai részről milyen 
szeretettél és körültekintő gon­
doskodással fogadják a hazatérő 
beteg és sebesült hadifoglyokat-, 
majd így folytatja:

... Negyven mérföldre délre
Szöulban a hazatelepített ENSiu 
hadifoglyokat az úgynevezett 121 
cva-kuúciós kórházban őrzik, 
amelyet nem lehet másnak ne­
vezni, mint a hírhedt C1C ellen 
őrzése alatt, álló koncentrációs 
tábornak.

Az amerikaiak a kórház sző 
gesdrótfüggönye mögül különbö­
ző fantasztikus koholmányokat 
engednek kiszivárogni abban az 
elkeseredett jgyek c.z-e tűkben
hogy ellensúlyozzák azt a hatást' 
amelyet a visszatérő ENSZ-hadi- 
foglvok jó egészségi állapota és 
beszámolói, valamint a kocscdo- 
szigeti és a csezsuszigcti halál- 
táborokból 1 i.aza küldött, emberi 
kísértetek külseje közötti ellen­
tét előidéz.

Az új ruhába öltöztetett haza­
ién) kínai hadifoglyokról az 
merikaiak filmet akartaik készí­

teni. A hadifoglyok fizessenek 
az amerikaiak az általuk kiön­
tött vérért!” és ehhez hason'ó 
jelszavakat írtak ingükre és 
amikor a filmfelvevőgépeik elé 
érkeztek, zubbonyukat széttárva, 
a feliratokat mutogatták. Az 
amerikaiak erre gyorsan lefújták 
az egész filmezést"

-- A hazatért koreai és kínai 
hadifoglyok elmondották, hog 

z amerikaiak még mindig so 
beteg és sebesült Jiadifog'yot tar­
tanak őrizetükben, akiket nem 
is szándékoznak hazatelepíteni, 
jóllehet azok vissza akarnak 
térni otthonukba.

a klerikális olasz kormány megkezdte 
a választási csalásokat és visszaéléseket

Róma (MTI). Olaszországban 
‘ ' ' ők..............választási előkészületekkel egy 

időben a kereszténydemokraták 
megkezdték a választási vissza­
éléseket. Reggio Calabria megyé­
ben a választói névjegyzéken 
14.376-tál kevesebb választó sze­
repe:, mint a tavalyi községi vá­
lasztások idején. Hat tekintetbe 
vesszük a választásra jogosultak 
számának azófa történt növeke­
dését, körülbelül 20 ezer szava­
zót hagylak ki a listákról. A vá­
lasztói névjegyzékből kihagyot­
tak ■— valamennyien baloldali 
pártok tagjai.

A kormány már megkezdte a 
közvélemény előkészítését arra, 
hogy a kereszténydemokraták a 
választások után valószínűleg 
nyíltan szövetkeznek a szélső­
jobboldali pártokkal, hogy igy 
biztosítsák a többséget a szená­
tusban. Az Actio Catholics a ka­
tolikus választókat arra akarja 
felszólítani, hogy azokban a ke­
rületekben, aíiol a keresztény- 
demokraták — kisebb csatlós- 
páríjaikkal kötött megállapodá­
suk miatt nem állítanak jelöltet 
— szavazzanak a monarch ista és 
ia.siszta jelöltekre. Ez rávilágít 
arra is, hogy a kereszténydemo­
kraták kisebb csatlóspártjaikat 
feláldozzák a szélsőjobboldallal 
kötendő szövetség érdekében.

A kereszténydemokraták — 
hogy a választásokon többséget 
szerezzenek — igyekeznek meg­
nyerni a munkásosztály egy ré­
szét. Ennek érdekében az UH, 
(a jobboldali szociáldemokrata

ténydemokrata szakszervezet) 
vezetői megállapodást kötöttek a 
két szakszervezet „akcióegységé- 
<;ő‘‘ • Ez a megállapodás nagy 
felháborodást keltett a szociál­
demokrata munkások sorában, 
mert köztudomású, hogy a CISC 
szolgai módon engedelmeskedik 
a kormány utasításainak, g tény­
kedéseivel nem a munkások ha­
nem a kapitalisták érdekeit Védi.

Az olasz dolgozók több helyen 
sztrájkokkal tiltakoztak a vá­
lasztójogi csalások, érdekeik el­
árulása ellen. Az állami üzemek 
vezetői súlyos intézkedéseket, tel­
tek a reakciós választási rend­
szer elleni tiltakozó sztrájkban 
resztvett dolgozókkal szemben. 
A munkásoknak nem fizették ki 
tíznapi bérüket, az alkalmazót­
októl levonták havi illetményük 
10 százalékát.

Számos üzem dolgozói, az ön- 
iéptek CllCn ti,takozva> sztrájkba

Mozik műsora
r„™: 4- 6 8 órakor: Tövis w bo. 
t ostyán. Uj angol film

BÉKE: 4, 6, 8 órakor: Ifjú szívvel 
■Színes, magyar film Latafoár Sods 
Imre Prolongálva. ' *

METEOR: 3 5, 7 órakor; Zürzaya.
Debrecenben "LT™

orakor: Karél.Fjnil köztáraaeá-' '
Színes film. _ °*

Népnevelő I "szanatórium: Két, 
krajcár reménység 

Népnevelő II t C™ pókert
vetélkedés

PARTHIREK
MEGYEI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI:
Értesítjük a káderok tatás SzKP tör­

ténete G7.ak Jl’-.ik év fogain konferen­
cia vezetőit-, hogy régükre ma pén­
teken reggel 8 óra-kor konferenciát 
tartunk a Pártoktatás Házában.

A Párioktatás Háza hírei
Felhívjuk n Politikai Gazdaságtan 

I. évfolyam vezetőit, hogy a 4—5, 
számú és a, II. évfolyam 10—11* szá­
mú útmutató megérkezett. Átvehető a 
Pártoktatás Házában.

NYITOTT SZEMMEL
Irányítás íróasztal mellől

H írek
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. FcLhó átvo­

nulások, legfeljebb náhányhelyen eső­
vel mérsékelt szél, egye® helyeken 
hajnali fagy még lehet. a. nappali fel- 
melegedés az ország északke'ot-i felé­
hen gyengül, másutt alig változik- 

A \rÁItOSÍ TANÁCS rendezésében 
26-án, vasárnap délelőtt. 10 órakor a 
Déri Múzeum előadótermében ismeret, 
terjesztő előadás icez# Cím: Az indiai 
nép harca függetlenségéért. ElőaJd'ó: 
Péter János ref. püspök. Kísérő mü- 
eot^ Kossuth gyakorló gimnázium 
növendékei szavalnak. Belépés díjta­
lan ,

Anyakönyvi hírek
Szü'etések, Pázmdndi László tanító) 

Bánk 15. László, Nagy Zoltán traktor 
vezető .lózea, Erzsébet, Saaihó Gyula 
rendőr Pesti u. ‘5e Istváne Erdős Sán­
dor segédmunkás Vendég u. 9, Gyula. 
Katóit ka Lajos sm. Hajdúböszörmény, 
Antal ilr Tarczajli Árpád Vásárosna- 
Jnény, áll ami közjegyző, Katalin. 
Szilágyi Sándor rakí-á.rnok Malvin u. 
41. Sándor, Pető Antal 
Hortobágy Hona. 
nos tény Jeges katona 
Gábor, Nyakacska József fogy őr Ba- 
garnér, Zsuzsanna, Kovács Ferenc hív 
katona Vendég u. 54 Anikó, Tőrö.- 
Lajos lakatos,mester * Kút u 60. 
Gyöngyi' Gavallér Mihály tszcs' tag 
Bánk, 312 Imre, Veres József fegy­
vermester Szeder u. 13 Erzsébet, Ban­
kó Tolván tanító Nádudvar Sándor. 

József éjjeliőr Náduldvar Er..

(Tóth Lajos levele nyomán)
Nagyszerű kezdeményezést in­

dítottak el a napokban a Csapó 
utcai K.M bél-ház építkezésének 
dolgozói. Versenyre hívták ki az 
ország összes hasonló műn,ka,he­
lyeit a választási békeverseny 
tiszteletére. A legfontosabb vál­
lalásokat tartalmazó pontokban 
Ígéretet tettek arra, hogy har­
colnak az építkezési határidő 
csökkentéséért, a második ne­
gyedévi terv időelőtti teljesíté­
séért.

Ez a munka eredményesen is 
folyna, ha a 01/8. Épületszerelő 
Vállalat is elvégezné a maga kö­
telességét. Ez azonban szó, ami 
szó: nincsen meg. A vállalat, a 
szerelési munkát mindezideig 
nem kezdte meg, az állítólagos

munkaterülethiány, s ki tudna 
még felsorolni, milyen .objektív'' 
okok miatt.. Persze ez csak amo­
lyan mentegetőzés, kapaszkodás 
a kínálkozó szalmaszálba. Anna] 
is inkább, mert mindezt a kifo­
gást a 61/8. vezetői az íróasztal 
mellől hangoztatják. A gyakor­
latban azonban nem győződnek 
meg a valóságról, nem vesznek 
annyi fáradságot, hogy együtt­
működjenek az építkezés vezető­
ségével, s közösen beszéljék meg 
a, tennivalókat. A jó együttmű­
ködés pedig épp ezt kívánná 
azzal együtt, hogy üdvös lenne, 
ha a 61/8. Épületszerető Vállalni 
is csatlakozna a Csapó utcai bér- 
ház építkezésnél dolgozók kezde­
ményezéséhez.

Összeállították Hajdú-Bihar megye 
felnőtt és ifjúsági labdarúgóválogatottját

Nyírbátorban Szó­
in egy c—H aj dú _Bih ar 

:ot{, labdarúgó inéi kő-

Jl.umi JIUA .UUIIM ((.
A utal kerékgyártó 
Pannonhalmi Ja- 1 

ia. Honvéd bérliáa i

Nagy ,1
zsebet.

Házasságok. Dorogi 
katona Székesfehé

Sándor tény le 
wár és Csatári

délelőtt,
dél-ifi. előadás: Viel ám 

Után: Janik a.
szakszervezet) és a CISC (kérész- S,ketoénw Intfaet:

ÉPÍTKEZÉSHEZ használj „MÉSZPUCCOlfll'-t
új építkezési kötőanyag

Szabad keret, olcsó és jó, sok nagyszilárdságú cc 
mentet fnkaritsz meg. Vállalatok és magánosok részé" 

re is szállítunk.
Gyártja és értékesíti :

ü SBTORBUAUJHELYITRQSZ ÖRLÖ VALULAT
KOSSUTH LAJOS.U. 85. Telefon: 25.

Julia betanított gépmunkafl Vöröohad- 
sereg útja 68. Jánosi Mihály szigorló 
orv 05» Dóczi u. 10. és Somogyi Eon a 

rvos Dóczi u 10.
Halálozások.' Kiss Kálmán Sárrétud­

vari, időé Kovács József né Kolpck 
Borbála htb. 11 aj (Mez oboszló, özv 
Murva.? Lajoené Sorbán Júlia htb! 
Kossuth ti. 26/b. özv. Miklós Géz át tó 
Valceha Gizella, htb1 Szepedségi u 14- 
özv. Garai Mihálynó Balázs Erzsébet 
htb. Ilon védtem otó n. 12. özv. Szabó 
Imréné Ábrők Zsófia htb. Kádár dü'ő 
65. ez. Berecki Károly fúvóm ester 
Hajdúszoboszló Tóth Dániel kőműves 
Zugó n.__6t___________ .

Színházi műsor
Mil 8 órakor Állami Áruház Gór. 

ij bérlet, vásárnál, Állami Áruház 
órakor: Poeki» beriet, 7 órakor 

bérlctszünet. Hét.fdn 7 órakor Ál]ami 
Áruház, Ujiiázy bérlet kedden 8 

r: Állami Áruház 'Déryné bér. 
let,. _________ _______

A rádió műsorából
PÉNTEK

KOSSUTH.KADiii. 6: Levelezőink je 
en tik 6.10—8.20: Reggelt zenés 

műsor, közben 6.46: A Szabad Nép 
ai vezércikke, 7: Színházak ét) mo. 

ilc műsora kb. 7.40: Naptár, 7-55: 
Müeorismertetés, 11.30: Hanglemezek 
2: Hírek, 12.10: Könnyű Jiangez.er- 

szólók, 12.30: Hanglemezek, 13: A Ma 
gyár Rádió népi zenekara játszik 
13,50: Filmzene 14: Időjárás és víz-'
állásjelentés, 14'. 15: Úttörő.híradó, __
14.35: A Magyar Rádió kisegyüttese 
játszik, 15.30: Romáin és szlovák nép­
zene 16.10: E ti — egészség, 16,20: 
A Gyermokriídiö műsora, 16.30: tf'trti­
ro eporthivadó, 16.46: Orosz nyelv­
lecke. 17: A .Magyar Rádió diszpécser, 
szolgálata, 17,10: A pártoktatúe anya. 
kához 17,25: A. Magyar Néphad se, eg 
művészeinek hangversenye, 18 Elöitdiia 
1.8.15: Támczene, 19: Hangos Újság, 
20: Tíz pern külpolitika 20,10: lin.pg- 
lemezek, 21.50: Hírek, ' sport, 21,55: 
Ta rtu t ie. Oj,era háro-m felvonásban 
24: Hírek.

PETÖFI-RÁDIO. 6: Vidám reggeli 
muzsika, 6.45: Jó reggelt, gyerekek, 7: 
Fuvöizcne, 7.35: szí név.1 muzsika 8.15- 
Hanglemezek 9.15: A gyermekrádiö 
műsora, 10: Hírek * 10 10: Solt Bonn. 
zongorázik 10.30: Óvodások műsora 
10.50: Az Okos Mackó 11: Han.glome.’ 
zek, 11.30: Műsorzárás, 15: Hangle. 
mezek 15.30: A megtalált, út, i6. 
Népi demokratikus országok zenéié 
16.10: Szív küldi szívnek szívósén — 
16,50: Vörös lobogóval előre 17: ’y0. 
zartmüvek 17.30: Hírek, 17 40- Tér 
melds! híradó 17.55: Kórusok. 18 25- 
Hírek, nzlovéiiiil, 18.45: Tánczene 'l9-

Április 26-án 
bölcs-Sza-tm át* 
megye válogatott 
zésre kerül sor. A ha.jdúmegyci fel 
nőtt, válogatott már hetekkel ezelőtt 
megkezdte előkészületeit a, mérkőzés, 
re. E héten az utolsó két kapus edzés 
keretében a D. Honvéd NB 11 es csa­
pata . ellen mérkőzött a. válogatott, A 
mérkőzést a U. Honvéd 3:2 arányban 
nyerte meg. A gólokat Borg (2). Ko­
vács, illetve Tóth ée Molek lőtték Az 
edzés után kijelölték a válogatott 
csapatot. Ezek szerint Nyírbátorban 
így áll fel Hajdú.Biha.r megye felnőtt 
válogatottja: CzuUcr (1) Bástya.) — 
Balogh (II. Bástya), Core' (D. Dózsa) 
üüícl (II, Drága,) — KOntz (Búifalui 
Bástya), Korcsot! |, (T). Bástya.) —-

Sándor (D. Bástya), Lendvai <B liv 
zsa), Toth (D. Petőfi) Molek ID' Vö­
rös Meteor), Bagoly (D. MÁV Igaz»: 
tósás). Tartalék: Balia (D. Varas) 
Szűcs (D. Poétáé).
A megyei ifjúsági válogatottja aPaL 

laigi Traktor ellen játszott ezen a, hé. 
ton e 7:0„ra győzött. A válogatót' 
Nagy-kálidban mérkőzik araa/bolcsi vá­
logatottal, Az együttes összeállítása- 
Elekes (Piispöldhdányi Lokomotív) - 
Kiss (D. Kinizsi), Farkas (D. Mu-r.ka 
erőtartalékok) Deák (D. Postás) — 
Trohák (D. Állomási Lokomotív) 
Számadó (D. Kinizsi) — váradi, sa 
10Sh, Móré (D. Lokomotív), Alben (I) 
Építők) Foris (Hajdúsági Müvek), Tar­
talék: Otr.bódi Lukács (D, Ktez«l).

RÖVID SPORTHÍREK 
A D. Bástya atlétikai szakosa tálra 

eredményes munkát fejt ki. A szak. 
osztály egyre bővül 0 versenyzői kitű­
nő eredményeket érnek cl. Legutóbb 
'budapesti versenyen a 600 méteres sík 
lutriéban Kiss Jolán szerzett első he 
lyezéet, —- Kosárlabda, D. Járómüja­
vító—Hajdúnánási Petőfi 45:30 Me. 
gyei bajnoki mérkőzés — A D' Hón.
véd idénynyitó atlétikái pályavérscnye 
vasárnap délelőtt 10 órakor kezdődik 
a nagyerdei stadionban. A megyei 
iábdarúgóbajno-kságbacn a válogatott 
mérkőzés miatt szombat.vasárnap nem 
lesz forduló. — Május 4.ón Hajdú­
szoboszlón labdarúgó társadalmi edző. 
kepző lan folyamot indít a megyei TSB 
— Debrecenben több mint' 20 lő 
•részvételével kézilabda játékvezetői 
tanfolyam kezdődik. — Május elsején 
nagyszabású sportműsort rendeznek 
sportoló* szín pompás felvonulásával a 
nagyerdei stadionban — A megyei 
sakkcsapat,bajnokság küzdelme május 
3-án kezdődik, — Húszénál tűvel 
sakktorna vezetői tan folyamot kenitek 
Debrecenben. — Debrecenben mintegy 
80 lő részvételével öt. csoportban 
egyéni minősítő sakkvereony keZjöd'ött, 
E tömegverseny keretében különböző 
osztályú minősítések megszerzéséért 
folyik nagy hare a. debreceni eak-kver- 
senyzők között. — A Dózsa SE debre­
ceni területi elnökválasztó taggyűlését 
ma délután 5 órakor tartják Kon. 
sutit n, 22. szám alatti klttbüelvi- 
eégben.

DEBRECEN MAI SPORTMŰSORA
ÖKÖLVÍVÁS. A Magyar Népköztál" 

sa«Vg 1353. évi ifjúsági ökölvívó baji 
no les ágának második napja, délelőtt 
9 ca délután 5 órakor kezdődik

KÉZILABDA. Petőfi pályán déü(ón 
fét 6-tól este 9-ig bajnoki mérkőzések ! 
17.30„kor: D. Vörös Meteor—D Hon' 
ved megyei bajnoki férfi mérkőzés.

Imii Bérűit, játékuk bizonytalan Az 
újonc NB II.ŐS Lőrmei Vasas moet 
lendül formáiba vasárnap aa jvri 
Fáklyát győzte "le
A MEGYEI LABD'A PlUGóBAJNOKSAO

ÁLLÁSA 
Gorkij.csoport

1, D. Építők 6 4 2 — 19: 6 10
2. Hajdúnánás 6 4 1 1 19: 3 v
3,11. V. Meteor 6 4 13. 7: 5 o
4. D, Tatarozó 6 4— 2 13; s g
5. Hözoboszló 6 4— 2 14:11 8
6.1). Bástya 5 3 1 1 15: 6 7
7. D Petőfi 5 13 1 7:7 5
8. D. Fütőbáz 6 2 1 3 5: 8 6
9. D. Vasas 5 — 3 2 4: 5 3

, 10. Polgár 5 — 3 2 4:11 3
li- Hajdúsági M. 5 1—4 5:17 z
2. D. Lok. II. 5- 2 3 2:12 2

1°, Bujváiros 6 — 15 5:13 1

Puskín-csooort
1. MÁV Igia-zg. 6 5 1
2. D. Kinizsi 
o. Plad dn y
4. 1), Pestiül
5. Bújfalu 
6-1) Előre 
7, 1). Honvéd IT 
ti. Nádudvar 
9, D, Dózsa,

10, D. Haladás
11. Bkereszíes
12. Derecske
13, Sá-rrstudva,ri

23: 5 11
5 5 -------- 18: 7 10
6 4 1 1 20:10 9 
5 4 — I 20: 6 S
5 4 — 3 20:10 S
6 4—2 14:12 8
6 3— 3 20:12 6 
6 2 — 4 12:29 4 
5 113 9:12
5 1—4 13:15 2
5 1—4 10:21 2
6 — 1 6 7:26 1
6 -------- 6 8:29 0

A MEGYEI LABDARUGÓRA,TNOKSÁG 
TARTALÉK OSOPOETJÁXAK 

ÁLLÁSA
3.D. Kinizsi 11. 5 3 2 — 36: 7 8
2.1) . Postás 11. 4 3 1 — 24 : 6 7
3. D. Haladás II. 4 2 11 10: 4 5
4. D Építők IT. 6 2 1 2 22:14 5
5. D Vasas 11. 4 2 1111:95
6. D" Dózsa 11. 4 12 1. 7:7 4
7.1) ' Előre II 5 1 2 2 5:11 4
s. D. Fataii áz ír, s 122 s.- ts 4
9. D V. Met. TI ’ 4 2 — 2 7:10 4

10. D" Petőfi II. ' 4 1 1 2 12: 8 5
11 T). MÁV lg. II 4 112 9:19 3
12i D Tatarozó TI.' 4 1— 3 3:14 2
13. D. Bástya II. 4 1—3 9:21 2

D, LOKOMOTÍV—LŐRINCI VASAS 
NB 11. mérkőzést rendeznek vasárnap 
délután fél ötkor a Diószegi úti sport-

Nagy szelvényszám, nagy
nyeremények a TOTÖ-kan

»

A 16. heti nyertesek között 271.256 "f 
kerül fi-z-hosztásra.

12 találat 4'o 7oő Ff
11 találat. 5527 Ft
10 találat 395 y,
0 taláilat 39 yt

(15. hét)
Mielőbb biztosítsa Totó szelvényei 1 
vasárnapi fordulóra és tippeljen ' 
MagyaroiHzag-—A usztr'a

TniérküZréí'rc. válogatott

oolpoiól:' t>árja rt'.jt-í 
Pártbizottságán ik

. ' 7 • : ■ .4L-IH', iy; UBKHUU ioi uinvi a, izid«uu,1 UV1 snOfi
Az u 1 pesti Bőrgyár énekkara énekel, telepen. A D. Lokomotív ban Tisza, <'

N É V I, A l*
A Magyar Dóig 
Bi/’orm egyel

Felelős szerkcsz/tö: 
kapusi erzsebet 

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA 
Uzérkesz tőség:

Debrecen, Bajcsy.Zsilins- v u J 
letefon: 42.54. és 43 40 

Kiadóhivatal: Vörflshadsereg útja 16 
Telefon: 30-01.

A1 földi Nyomda..teleplieij-.

BÚTOROZOTT szobát 
adok egy. két személynek 
Rákóczi u. 55.

VIZ., gáz., gőzszorelőt 
nagj- gyakorlattal állandó 
munkára alkalmaz a Before 
ceni Gőpiícrmentáló A ágó- 
hia ti. 2. ÁH

24/3. Építőipari Vállalat 
1 elvesz szak- és segédmun­
kásokat, debreceni munka- 

he.lyre. Jelentlkeaés fél 9.161 
4 óráig, Varga u, 1, AH

VILÁGOS háló bútor és 
jégszekrény eladó, Poroszláy 
út 3 5. Megtekinthető a dél. 
utáni órákban.

DOBÓ Petemé Szepes u 
12 alatti lakos 1 db pirost 
tarka tehenének marhalért:, 
lét elhagyta, Megiiemmisi- 
tr ni, Romhányi 

IRODAI gyakorlattal gép 
ele gyorsírót felvesz Gya. 
pcttcrmelt etési Vú ’ I altit
Hatvan u. 18

“^gy nÖhejÄ. «or».

ajánlkozik, Dobozi 11 15
liá vm a t coengeí 11 i 

TOLL és pehely, Singer 
varrógép eladó Bö.-zörrné. 
oyi út 23.

SZÉP diófa ebédlő dara­
bonként is eladó Arany Já 
nos u. 31.

250-es Jáva, fehér sport 
---. kocsi, 10 1. domitson e’a hí
\H Apnli II m3

gepironut felvesz azorntlva 
Kísérleti Pialkai Intézd 
Bem tér 18/a Ui

KÍ.T jokerben I vő irónsz. 
ta.t vasáról debreceni Du. 
iia-nygyár. Vágóhíd ,1 2 

BARANYÁBAN Pécsbe. 
Komlóhoz közel körzeti or. 
vost keresünk azonnalrn. 
Aulöbusz. vonat van 16C0 11 

Pozdszati lehetősét Cím
.Kotort.: orvos Magyarszék,

V. Él
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V földi 
iv.-Édetl 
3 no rí 
a kevtj 
sorba 
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löbbsél 
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még el 
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A KJ 
jelentél 
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menye, 
számail 
figyelni 
sorba® I 
galom I 
liarcol J 
eddigi I 
hogy 1


